
新図書館整備計画検討委員会 議事録 

 

日時：令和 4 年 8 月 17 日（水）10 時 00 分～12 時 15 分 

場所：長与町図書館 3 階 

出席者：（教育委員会）山本次長、北野課長、原係長、松本主任、 

           今井図書館長、山田司書 

（企画財政部）松田課長補佐、久松専門員 

（アドバイザー）岡本 

    委員 9 名（欠席：５名） 

 

（課長） 

それでは、会を始めさせていただきます。まず初めに、山本教育次長が挨拶を申し上げま

す。 

 

（次長） 

皆様、おはようございます。本日はご多用の中、第１０回の検討委員会にご出席をいただ

き、ありがとうございます。新型コロナウイルスの感染拡大により、７月３０日に予定し

ていた町民ワークショップが残念ながら開催できずに、文書等での意見聴取となりました。

ワークショップに参加される方の意見を直接聞きながら、それぞれの思いを話し合える機

会を持てなかったことは残念ですが、いただいた意見を参考にしながら本日の基本計画の

協議についてお願いしたいと思います。また、本日の検討委員会後に基本構想・基本計画

に対する町民の意見を募るパブリックコメントを実施することとしています。その中でも

色々な意見を聞かれるものと思います。本日も委員の皆様には魅力あふれる図書館のため

に、忌憚のない意見をお願いいたします。本日は、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

（課長） 

次に、委員長、ご挨拶をお願いいたします。 

 

（委員長） 

皆様おはようございます。いよいよ基本計画の最終審議といっていい日になりました。私

たちは生涯学習の拠点として、あるいは長与町のまちづくり・人づくりの拠点となる図書

館を目指すことで、長与のまちづくりに寄与したいという思いで話を進めてきました。基

本構想では、生涯学習の拠点として機能することで、町の魅力をより一層向上させ、興味

を持つだけでなく、移住したくなる、今住んでいる方もずっと住みたくなるまちづくりの

一翼を担いたいと書いています。町民の夢や希望を載せた計画にしなければならないと改

めて確認し、審議・決議を行っていきたいと思います。忌憚のない意見をお願いいたしま



す。 

 

（課長） 

ありがとうございました。それでは、検討委員会規則第３条第４項に基づき、議事の進行

を委員長にお願いしたいと思います。委員長よろしくお願いいたします。 

 

（委員長） 

それでは、基本計画について事務局から説明をお願いします。 

 

（松本） 

基本計画の中身についてですが、今回送付したものは、検討委員の皆様から出た意見や、

町民ワークショップの意見をもとに前回から修正したものとなっております。なお、町民

ワークショップは、１１名の申込があり、そのうち７名の方から回答がありました。その

取りまとめたものが、事前に送付した第２回町民ワークショップ関連資料になります。 

今回は、パブリックコメントに向けた最後の検討委員会ですので、基本計画について１番

から順に審議していただきたいと思います。よろしくお願いします。 

 

（委員長） 

それでは、順を追って審議し、決議していきたいと思います。 

 

 

～以降、基本計画（案）の策定作業になるため非公表とします。～ 

 

 

（松本） 

議題の②「その他」について説明します。８月２５日から９月１５日までパブリックコメ

ントを行います。設置場所は、生涯学習課、高田地区公民館、上長与地区公民館、多目的

研修集会施設、長与町図書館及びホームページです。第１１回検討委員会を開催し、パブ

リックコメントの結果も見ながら、構想と計画を策定となります。第１１回検討委員会の

開催日時は９月２８日１３：３０～水道局３階となります。 

 

（委員長） 

これで議長の職を解かせていただきます。ここからの進行は生涯学習課にお返しします。 

 

（課長） 

委員長、ありがとうございました。最後に閉会の挨拶を副委員長お願いします。 



 

（副委員長） 

町民ワークショップの１１名が少ないと思います。関心が少ないと思いますので、これか

ら盛り上げていけたらと思います。ありがとうございました。 


